

## Informaciones de anoche

## Gobierno civil

## POR LOS PUEBLOS

## Películas callejeras

Rescate de treinta y un cordes

En la casa cuartel de la guardia civil de Cabrera se ha presentado el paisano Francisco Reina Ramírez, dando cuenta de que en los terrenos del venterrillo llamado de Narciso, de aquel término municipal, habla visto que algunos cordes causaron daños en un sembrado de su propiedad.

Agrégue que dichos cordes se hallaban en la dehesa llamada «Loneka».

Siguidamente la guardia civil se trasladó a dicha dehesa y comprobó que allí había treinta y un cordes.

Fue interrogado un individuo llamado Francisco Jarado Herrera, quien dijo que en días anteriores había visto trazar por aquel lugar los cordes indicados mencionados por los individuos.

Por orden de la benevolentia se presentaron en la dehesa «Loneka» José Gómez Mesa, José Gómez Espinosa y Nicolás Dencal Rosal, quienes manifestaron que los excedentes cordes se los rebajaron hace unos quince días de la Casilla del Alcalde, encarcelada en el término de Castro del Río.

El autor de un hurto

La guardia civil de Aguilar de la Frontera ha detenido a Miguel Reláñez Palao, que estaba reclamado por el juzgado como autor de un robo de paja cometido en una finca cerca de La Rambla.

El detenido ha ingresado en la cárcel.

Hurto de patatas

La benemérita de Zaheros ha detenido a Juan Canetti Martín, que robó cuatro arrobas de patatas de la huerta «Fuente del Espino», situada en las inmediaciones de Luque.

El detenido ha ingresado en la cárcel a disposición del juzgado, al quien confesó que también había robado media arroba de maíz.

Las caballerías

El vecino de San Sebastián de los Baileiros, Geszalas Acuña Costra, ha denunciado a la guardia civil de Fonzán Nélez que de los terrenos del cortijo «Terrechadas» le han desaparecido tres caballerías de su propiedad, suponiendo que hayan sido robadas.

Agrega el denunciante que sospecha que se han rebañado un individuo natural de Nelliña, condenado por Miguel «El Viejo», que actualmente trabaja en el referido cortijo hasta el día antes al que se extrajeron las caballerías.

—En la estación ferroviaria de Montilla se ha sido robada una caballería el vecino de Nieve Cortijo, Antonio Ortega Moreno.

—De los otros llamados Dablos y Arroyo de Guadalupe, del término de La Cartuja, han sido rebañadas dos caballerías a cada uno de los vecinos de dicho pueblo Francisco Robles Caballero, Francisco Aguilera Lema y José Moreno Ariza.

—Las gestiones que la guardia civil de los pueblos antes citados ha realizado para restituir dichas caballerías no han dado resultado favorable hasta la fecha.

## Sección de Primera Enseñanza

Expedientes personales

El jefe de la sección administrativa de Cáceres, remite a la de esta provincia el expediente personal del maestro de Belalcázar, don Alejandro Arroyo.

La sección administrativa de primera enseñanza de Málaga también ha enviado a la de esta provincia el expediente personal del maestro de la escuela nacional de niños de Motril, don Manuel Escobar Ruiz.

Honorable en

En virtud del concierto general de trabajo verificado recientemente, el director de primera enseñanza comunica al jefe de la sección administrativa de esta provincia que ha sido nombrado auxiliar segundo de la escuela deslocalizada de Hinojosa del Duque, el maestro don José Francisco Castell.

Cose

El alcalde de Lúguide participa al jefe de la sección administrativa de primera enseñanza de este provincia, que por pasar a dirigir la escuela nacional de niños de aquél puesto, en el carácter de propietario, la maestra de Carmen Trujillo Solís, en el cargo de auxiliar que hasta ahora venía desempeñando.

Visitas

Entre otras personas, está mañana visitaron al general gobernador civil don Rafael Pérez Herrera, el ingeniero jefe de Obras públicas don Julio Alarcón Zomora; el secretario, depositario y custodio de la Diputación provincial don Francisco López y López, don Pablo Fernández Márquez y don Pedro Mir de Lara, respectivamente, al presidente de la Comisión de monumentos don Rafael Jiménez Amigo y al administrador de Correos.

## Paseo de un freno con ganado

Esta tarde, a las dos y cuarenta minutos, ha llegado a esta estación ferroviaria un tren militar conduciendo ganado con destino al Ejército.

El convoy se compone de diez y siete vagones, son caballos, dos furgones y un coche de ferrocarril, el que hace la viaje las jefes, oficiales y soldados encargados de la custodia del ganado.

En esta estación se dio piensa a la caballería.

Diez y seis de éstos han quedado en esta capital en destino a la Remonta y los ciento veinte restantes van destinados a Sevilla, ignorándose si quedarán en dicha población o serán transportados a África, para que los utilice el ejército de operaciones en nuestra zona del protectorado.

A las tres y media de la tarde, y después que fueron desembocados los caballos de la Remonta de Córdoba, continuó el tren su marcha sin otra novedad.

## PINCHAZOS

Da Madrid dicen que la última visita que tuvo el ministro de Fomento, tuvo la de los lecheros madrileños.

¡Qué oportunidad!

—Hablar al señor Portela de lecherías en aquellos momentos.

La implantación del nuevo régimen ha coincidido con el cambio de temperatura, aliviando algunos espíritus carlistas.

Claro!

Como que el faro norte nacional señala seis eximistas a la sombra.

El alcalde de Sabadell, destituido por separatisismo, no quiere entregar el mando.

Pero como ahora no vienen las bromas que antes se gustaban estos señores, el gobernador de Barcelona ha dispuesto que de no cumplir las órdenes sea conducido por la guardia civil a la ciudad condal.

Tiene tanta rabia a todos estos los que proferían gritos contra España, que pasan a esa alcaldía por toda la ragión, no con la cara que no quiere soltar, sino entre las varas, como se merece... por separatismo.

No hay que decir que, una vez hechos los objetivos, puede dárseles cualquier color que se desee.

Anoche, cerca de la doce, un respetable caballero, trasnochador de un despacho, fue sorprendido por su esposa en una taberna.

—¿Qué haces ahí? —dijo la dama hacia su cara.

—Ya lo ves. Reprimiendo «La copa del olvido».





